
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 51 del 11/04/2022  

 

Oggetto : 
ADESIONE AL PROGETTO "LIFE 2.0 22" DELL’ASSOCIAZIONE DI 
VOLONTARIATO SOCIALE SEGNAL’ETICA E PATROCINIO GRATUITO. 
APPROVAZIONE E INDIRIZZI. 

 

L’anno duemilaventidue, addì undici, del mese di aprile, alle ore 17:00, in una sala 
del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 

Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di politiche 

giovanili che prevedano attività ludico-sportive per la formazione e la sensibilizzazione 

dei giovani su tematiche di educazione stradale e guida sicura; 

PREMESSO che con prot. n. 4312 del 28.03.2022 l’Associazione di volontariato sociale 

denominata Segnal’etica, ha richiesto a codesta amministrazione il patrocinio gratuito e 
la collaborazione al progetto “Life 2.0 22”, che avrà luogo il 3, 4 e 5 giugno, con prologo 
in maggio;  

DATO ATTO che, come comunicato con prot. n. 5006 del 11.04.2022, il progetto “Life 

2.0 22”, allegato alla presente per farne parte integrale e sostanziale, prevede corsi di 

indoor e out-door di formazione e dimostrazione di educazione stradale e guida sicura 

con le scuole del territorio;  

CONSIDERATO che con prot. 4312 del 28.03.2022 viene richiesta collaborazione 

attraverso lo sfalcio e lo smaltimento dell’erba, la pulizia e la messa in sicurezza 
dell’area, il traposto e il montaggio delle transenne, nonché new-jersey di protezione, 

sedie, tavoli e gazebo giallo grande, messa a disposizione dei sacchi dell’immondizia e 
dei cassonetti in numero sufficienti per la raccolta differenziata;  

RITENUTA l’iniziativa meritevole di essere organizzata con successo; 
 
RITENUTO di dover esprimere indirizzi al Responsabile dell’Area Tecnica per i 
successivi eventuali adempimenti; 
 

DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente per poter procedere con 
l’organizzazione del progetto; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa. 
 

DELIBERA 

 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende qui richiamata;  
 

2. Di approvare il progetto “Life 2.0 22” organizzato dall’Associazione di volontariato 
sociale Segnal’etica, concedendone il patrocinio gratuito;  

 

3. Di incaricare il Sindaco alla sottoscrizione della lettera di adesione al progetto; 
 

4. Di dare mandato al Responsabile dell’Area Tecnica per i successivi adempimenti.  
 

INDI 
 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 
4 del D.Lgs. n.267/2000. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 

 


